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Koncepcja badania  

W Diagnozie posługujemy się koncepcją 4 kapitałów: naturalnego, ekonomicznego, ludzkiego  

i społecznego. Stosując metody jakościowe i ilościowe, mierzymy na różne sposoby silne i słabe strony 

Sopotu w tych czterech wymiarach. Sondaż wpisuje się ten ogólny schemat.  

Rola badania opinii jest dwojaka. Po pierwsze, wypełnia luki poznawcze – niektóre aspekty rzeczywistości 

społeczno-gospodarczej najlepiej mierzyć sondażem badając zachowania i poglądy mieszkańców.  

Badanie danych zastanych daje dużo różnych informacji statystycznych na temat obiektywnych cech 

środowiska, które badamy, jednak nie wszystkie wskaźniki są dostępne na poziomie miasta. Co więcej, 

nie wszystkie zjawiska można opisać bez odwołania się do doświadczenia ludzi. Na przykład, ocena stanu 

środowiska naturalnego (czystość wody, powietrza i terenów zielonych) jest wypadkową obiektywnie 

mierzalnego stanu i oczekiwań mieszkańców, które w Sopocie są specyficzne.  

Po drugie, sondaż kontekstualizuje wyniki. Fakty nabierają sensu przez konfrontację z punktami 

odniesienia. Nie wystarczy znać wartości wskaźnika dla Sopotu, trzeba też ustalić jego poziom dla innych 

populacji czy obszarów, aby dokonać porównań. W badaniu punktami odniesienia są: Sopot w niedalekiej 

przeszłości, Metropolia (Trójmiasto i okoliczne gminy), a także Polska.  Ustalamy więc wartości wskaźnik 

dla Sopotu oraz korzystamy z porównywalnych badań przeprowadzonych na reprezentatywnej próbie 

mieszkańców Sopotu w 2018 roku, mieszkańców Metropolii obecnie, a także – gdzie to możliwe – na 

próbie reprezentatywnej dla ogółu dorosłych Polaków. Tym sposobem uzyskujemy obraz 

wielowymiarowy, zawierający dynamikę w czasie i kontekst przestrzenny.  

Badani mieszkańców Metropolii służy dwóm celom. Po pierwsze, pozwala ustalić cechy wyróżniające 

Sopocian na tle innych mieszkańców obszaru metropolitalnego. Po drugie, określa rolę Sopotu dla całego 

Trójmiasta. Sopot nie służy tylko swoim mieszkańcom, bo oferowane tu usługi i atrakcje służą szerszej 

społeczności. Poniższy raport zawiera wyniki omawianego sondażu.  Syntetycznie przedstawiamy 

wskaźniki uzyskane w badaniu wraz z odpowiednimi porównaniami w czasie i przestrzeni tam, gdzie było 

to możliwe.   

Metodologia 

Sondaż przeprowadzono na dwóch próbach losowych reprezentatywnych dla mieszkańców Sopotu 

(N=301 respondentów) i mieszkańców Metropolii Trójmiejskiej (N=400 respondentów), do której 

zaliczono mieszkańców następujących miast i gmin: Gdańsk, Gdynia, Rumia, Reda, Pruszcz Gdański, 

Wejherowo, Gmina Kosakowo, Gmina Wejherowo, Gmina Szemud, Gmina Przodkowo, Gmina Żukowo, 

Gmina Kolbudy, Gmina Pruszcz Gdański, Gmina Cedry Wielkie. Badanie przeprowadzono metodą 

wywiadu telefonicznego (CATI) w dniach 9-16.07.2020. Sondaż przeprowadziła firma PBS Sp. z o.o. Przy 

poziomie ufności p=95% błąd pomiaru wynosi +/- 5,6 pkt. dla Sopotu i +/- 4,9 pkt. dla Metropolii.  
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Wskaźniki 
Zadowolenie z miejsca zamieszkania 

Praktycznie wszyscy mieszkańcy Sopotu są zadowoleni, że mieszkają w tym mieście. Zadowolenie z 

miejsca zamieszkania deklaruje większość Polaków, lecz w Sopocie (podobnie jak w pozostałych 

miejscowościach Metropolii) poziom jest wyższy. 

 

Tabela 1. Zadowolenie z miejsca zamieszkania 

  Sopot 2020  Metropolia 2020  Polska 2020 (dane CBOS)1  
Zadowoleni 91,4 90,5 84 

Odpowiedź ambiwalentna 5,3 5,8 11 

Niezadowoleni 3,3 3,6 5 

Dane w % 

 

Ludność Sopotu jest mocno zakorzeniona. Blisko osiem dziesiątych mieszka tu przeszło 20 lat, w tym 

niespełna jedna trzecia spędziła tu całe swoje życie.  

 

Tabela 2. Długość zamieszkiwania w Sopocie. 

Od kiedy mieszka Pan(i) w Sopocie?  Sopot 2020  
Od roku 1,0 

Powyżej roku, do pięciu lat 4,0 

Między pięć a dziesięć lat 7,0 

Między dziesięć dwadzieścia lat 11,0 

Powyżej dwudziestu lat, ale nie całe życie 47,2 

Całe życie 29,9 

Dane w % 

 

Kapitał naturalny 

Czystość i jakość terenów zielonych Sopotu oceniono bardzo wysoko. Oceny poprawiły się przez 

ostatnie 2 lata, w porównaniu zbadaniem z roku 2018. W porównaniu z resztą Metropolii Sopot oceniany 

jest porównywalnie pod względem czystości a lepiej, jeśli chodzi o stan zieleni miejskiej.   

 

  

 
1 Źródło: komunikat CBOS nr 2/2020 „Zadowolenie z życia“, styczeń 2020.   
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Tabela 3. Ocena stanu środowiska naturalnego w miejscu zamieszania. 

Oceniany aspekt       

  Sopot 2018 Sopot 2020 Metropolia 2020 

Czystość    

dobra 64,3 73,1 73,3 

ani dobra ani zła 19,7 21,3 18,5 

zła 14,1 5,3 8,3 

Zieleń    
dobra 74,1 88,1 77,5 

ani dobra ani zła 15,5 8,3 12,3 

zła 9,6 3,0 9,8 

Dane w % 

 

Stan środowiska naturalnego Sopotu budzi mniejsze obawy niż wśród ogółu obywateli Polski. Odsetek 

osób wyrażających duże obawy jest zbliżony, jednak w Sopocie relatywnie więcej jest respondentów nie 

mających w ogóle obaw. Wśród ogółu Polaków większość ma niewielkie obawy. Sopot niewiele różni się 

od tym względem od reszty Metropolii Trójmiejskiej.  

 

Tabela 4. Obawy o stan środowiska naturalnego. 

Czy stan środowiska naturalnego w Sopocie/Pana(i)  

miejscowości jest powodem Pana(i) obaw i niepokoju?  

Jeśli tak – w jakim stopniu? 

 Sopot 2020 Metropolia 2020 Polska 2016 (dane CBOS)2 

W bardzo dużym 4,3 5,8 4 

W dużym 14,0 19,0 17 

W niewielkim 39,9 36,3 54 

W zasadzie w żadnym 39,5 38,3 21 

Trudno powiedzieć 2,3 0,8 4 

Dane w % 

 

W pytaniu otwartym respondenci wymieniali najważniejsze zagrożenie dla środowiska naturalnego w 

Sopocie. Formułowali sądy samodzielnie a odpowiedzi następnie pogrupowaliśmy według klucza 

znaczeniowego. Niektórzy wspominali o kilku zagrożeniach. Ogółem 75% Sopocian wspomniało o jakiejś 

kwestii budzącej niepokój.  

Zdecydowanie najczęściej mówiono o zanieczyszczeniach wywołanych przez nadmierny ruch 

samochodowy. Chodzi zarówno o ruch tranzytowy, jak i turystyczny. Samochody hałasują, ich spaliny 

obniżają jakość powietrza, są uciążliwe, jest ich za dużo, są niebezpieczne dla przechodniów. 

Druga najczęściej pojawiająca się kwestia to jakość powietrza (smog), zwłaszcza zimą i jesienią, związana 

z niewłaściwym ogrzewaniem. Skargi dotyczyły pozostałych jeszcze w Sopocie pieców kaflowych i coraz 

częściej stawianych kominków. Zdaniem respondentów, wielu użytkowników pali w nich niewłaściwym 

opałem.  

Około jednej dziesiątej wiąże zagrożenia ekologiczne z (nadmierną) turystyką. Wielu respondentów 

ujmuje to lapidarnie: turyści śmiecą i hałasują.  

 
2 Źródło: komunikat CBOS nr 39/2016 „Stan środowiska i zmiany klimatu“, marzec 2016  
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Sytuacja na plaży i w Zatoce budzi zaniepokojenie około jednej dziesiątej badanych. Mówią najczęściej o 

pogorszeniu jakości wody, zakwitach sinic. Osobny, lecz związany problem to nielegalne ścieki: 

spuszczane od strony Orłowa do strumyków, a także na terenie ogródków działkowych.  

Kolejny istotny problem ekologiczny to stan lasu (Trójmiejskiego Parku Krajobrazowego). Zagrożony jest 

przede wszystkim wycinką, czyli eksploatacją gospodarczą przez Lasy Państwowe, co budzi sprzeciw. 

Niektórzy mówią też o zaśmiecaniu lasu.   

W centrum miasta sprzeciw niektórych budzi zagęszczacie zabudowy, betonowanie przestrzeni. Osoby, 

które o tym mówią, chcą ograniczyć działalność deweloperów.  

Jeszcze dwie kwestie pojawiały się relatywnie często w wolnych wypowiedziach Sopocian. Pierwsza z 

nich to odprowadzanie wód opadowych. Podczas ulewnych deszczów piwnice w Dolnym Sopocie są 

czasem podtapiane. Druga zaś to zwierzęta, zarówno dzikie jak i domowe. Dziki i bobry (w dolinie Swelini) 

rozmnażają się nadmiernie; psy natomiast stanowią kłopot, jeśli właściciele po nich nie sprzątają.  

 

Tabela 5. Najważniejsze zagrożenie dla środowiska naturalnego w Sopocie. 

Odpowiedzi na pytanie otwarte  Sopot 2020  
samochody, nadmiar ruchu ulicznego 23,3% 

powietrze: smog, piece 12,7% 

turyści 10,3% 

morze, plaża, sinice 9,7% 

śmieci (ogólnie) 8,3% 

las: wycinka, zaśmiecanie 7,3% 

zabudowa: beton, deweloperzy 7,0% 

ścieki 4,0% 

deszcze, podtopienia 4,0% 

zwierzęta: dziki, bobry, psy 2,3% 

inne 2,7% 

   
Ogółem wymieniło zagrożenia: 75,0% 

Możliwość kilku odpowiedzi. Dane w % respondentów. 

 

Stan plaży sopockiej poprawił się bądź przynajmniej pozostał bez zmian w ciągu ostatnich pięciu lat - tak 

sądzi większość Sopocian. Gorzej przedstawia się jakość wody w morzu: głosów wskazujących na 

pogorszenie się jej jakości jest przeszło dwukrotnie więcej niż dostrzegających poprawę.  

Bardzo poprawiła się ostatnio jakość miejskich parków. Zdecydowana większość mieszkańców dostrzega 

polepszenie. Sytuacja w lesie (czyli Trójmiejskim Parku Krajobrazowym) najczęściej oceniana jest jako 

stabilna (brak zmian w ostatnich pięciu latach).  Jakość powietrza jest stabilna bądź nawet ulega poprawie. 

Sopot wyróżnia się na tle Metropolii, jeśli chodzi o poprawę stanu zieleni miejskiej (parków). Pozostałe 

wskaźniki są na porównywalnym poziomie. 
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Tabela 6. Ocena zmian stanu środowiska naturalnego w ciągu ostatnich pięciu lat. 

Oceniane zjawiska i obiekty  Sopot 2020  Metropolia 2020  

Plaża   

Poprawił się 37,9 37,1 

Pogorszył się 15,3 12,6 

Pozostał bez zmian 39,2 44,2 

Trudno powiedzieć 7,6 6,1 

Woda w morzu   
Poprawił się 14,0 12,3 

Pogorszył się 32,6 32,8 

Pozostał bez zmian 34,6 41,8 

Trudno powiedzieć 19,0 13,3 

Las (Trójmiejski Park Krajobrazowy)   

Poprawił się 23,9 19,3 

Pogorszył się 20,6 26,8 

Pozostał bez zmian 47,5 47,5 

Trudno powiedzieć 7,9 6,6 

Parki   
Poprawił się 70,8 57,5 

Pogorszył się 3,0 6,0 

Pozostał bez zmian 20,6 30,8 

Trudno powiedzieć 5,6 5,8 

Powietrze   
Poprawił się 27,9 19,0 

Pogorszył się 15,0 23,5 

Pozostał bez zmian 50,8 53,5 

Trudno powiedzieć 6,3 4,1 

Dane w % 

 

Jedna z podstawowych decyzji przed którą stoją wszystkie właściwie miasta to ustalenie proporcji 

między potrzebami rozwojowymi o koniecznością ochrony środowiska naturalnego. Cele te stoją ze sobą 

w nieuniknionej sprzeczności, bo rozwój gospodarczy zwykle wiąże się z kosztami ekologicznymi.  

W przypadku Sopotu są to przede wszystkim koszty i obciążenia związane z rozwojem turystyki. 

Postawieni przed takim dylematem, Sopocianie zwykle opowiadają się za ograniczeniem rozwoju: 

uważają, że „ochrona środowiska powinna mieć pierwszeństwo, nawet jeśli spowoduje spowolnienie 

wzrostu gospodarczego i utratę pewnej liczby miejsc pracy”. Znacznie rzadziej uważają, że „wzrost 

gospodarczy i tworzenie miejsc pracy powinny mieć pierwszeństwo, nawet jeśli środowisko naturalne na 

tym trochę ucierpi.” Struktura społeczno-demograficzna (znaczący udział emerytów) z pewnością miała 

pewien wpływ na opinie w Sopocie, lecz nie był on decydujący: w całej Metropolii rozkład odpowiedzi 

jest zbliżony.  
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Tabela 7. Preferencje rozwojowe. 

Opinie temat środowiska i wzrostu gospodarczego. 

Która z nich jest bliższa Pana(i) opinii?  
Sopot 2020 

Metropolia 

2020 

Ochrona środowiska powinna mieć pierwszeństwo, 

nawet jeśli spowoduje spowolnienie wzrostu 

gospodarczego 

71,8 68,8 

Wzrost gospodarczy i tworzenie miejsc pracy powinny 

mieć pierwszeństwo, nawet jeśli środowisko naturalne 

na tym trochę ucierpi 

19,3 22,5 

Inna odpowiedź 6,0 6,8 

Trudno powiedzieć 3,0 2,0 

Dane w % 

 

Kapitał społeczny i ekonomiczny: instytucje, infrastruktura i usługi publiczne 

Infrastruktura komunikacyjna Sopotu uzyskuje dobre oceny: większość mieszkańców sądzi, że stan ulic, 

komunikacja publiczna i ścieżki rowerowe są na dobrym poziomie. Problemem natomiast jest płynność 

ruchu samochodowego: najczęściej oceniana jest źle. Nadmiar samochodów wspomniany był także  

w kontekście zagrożeń ekologicznych. Płynność ruchu jest gorsza w Sopocie niż w reszcie Metropolii  

i pogorszyła się od 2018 roku.  

Sopocianie w większości zadowoleni są z oferty edukacyjnej, kulturalnej i sportowo-rekreacyjnej. 

Szczególnie wysokim uznaniem cieszą się oferowane w mieście wydarzenia kulturalne (przeszło osiem 

dziesiątych daje dobre oceny). 

Także pomoc dla potrzebujących najczęściej jest oceniana dobrze. Przez ostanie 2 lata wyraźnie ubyło 

respondentów mających złe zdanie o MOPS.  

Zdecydowana większość mieszkańców ma dobre zdanie pracy Urzędu Miasta, przy czym opinie 

poprawiły się w porównaniu z 2018 rokiem. Być może wiąże się to z podmiotowością mieszkańców – 

większość jest zadowolona z poziomu, w jakim obywatele współdecydują o sprawach miasta.  

W większości przypadków oceny w Sopocie są nieco lepsze niż w pozostałych miejscowościach 

Metropolii. Wyjątki to oferta edukacyjna (zbliżone oceny) oraz sytuacja na drogach (w Sopocie jest 

gorzej).   
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Tabela 8. Ocena infrastruktury i usług publicznych w miejscu zamieszania. 

Ocena    Sopot 2018  Sopot 2020  Metropolia 2020  
Stan ulic i chodników       

dobra 59,3 55,5 47,3 

ani dobra ani zła 22,6 32,6 32,8 

zła 17,2 12,0 19,1 

Komunikacja publiczna    
dobra 68,6 66,1 60,3 

ani dobra ani zła 22,5 12,6 15,5 

zła 6,7 7,6 11,0 

Ścieżki rowerowe    
dobra 65,2 77,8 65,8 

ani dobra ani zła 20,7 12,0 16,8 

zła 8,1 5,0 13,3 

Płynność ruchu samochodowego    
dobra 48,9 26,9 29,1 

ani dobra ani zła 28,3 29,2 35,3 

zła 20,6 41,5 33,1 

Oferta edukacyjna (w tym żłobki, przedszkola)    
dobra 58,2 51,8 50,8 

ani dobra ani zła 26,7 17,6 21,0 

zła 5,4 4,3 10,3 

Oferta kulturalna    
dobra  81,7 65,5 

ani dobra ani zła 
 

11,6 17,5 

zła 
 

4,6 12,8 

Oferta sportowo-rekreacyjna 
 

  
dobra 

 
73,8 61,3 

ani dobra ani zła 
 

15,3 24,3 

zła  2,7 7,8 

Pomoc społeczna    
dobra 43,4 45,5 24,5 

ani dobra ani zła 26,5 16,6 28,2 

zła 10,1 2,3 8,6 

Praca Straży Miejskiej    
dobra 47,8 40,2 26,7 

ani dobra ani zła 24,4 23,6 34,3 

zła 14,4 21,6 21,3 

Praca Urzędu Miasta    
dobra 52,9 69,5 57,3 

ani dobra ani zła 24,3 15,6 24,5 

zła 11,2 8,0 12,3 

Udział obywateli w podejmowaniu  
decyzji przez władze miasta/gminy    
dobra  58,8 42,3 

ani dobra ani zła  19,9 33,0 

zła  13,0 13,8 

Dane w %. Pominięto „trudno powiedzieć”.  
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Kapitał ludzki 

Kapitał ludzki mierzymy w dwóch wymiarach – subiektywnym (zadowolenie) oraz obiektywnym 

(aktywność), aktywność z kolei dzielimy na dwie sfery – intelektu i ciała.  

Mieszkańcy Sopotu są generalnie bardzo zadowoleni z życia w różnych jego wymiarach. Każdy 

wymieniony w badaniu aspekt, a więc: zdrowie, wykształcenie, zatrudnienie, warunki życia, dochody, 

perspektywy na przyszłość – większość ocenia dobrze.  Wskaźniki są zbliżone do zanotowanych  

w reszcie Metropolii i znacznie lepsze niż w Polsce ogółem. Szczególnie wyraźna jest różnica w ocenie 

dochodów i sytuacji finansowej. W Polsce ogółem przeważa nastawienie ambiwalentne, w Sopocie  

i Metropolii – pozytywne.  

 

Tabela 9. Zadowolenie z życia. 

Zadowolenie z różnych aspektów życia 

  Sopot 2020  Metropolia 2020  Polska 2020 (dane CBOS)3 

Stan zdrowia    
Zadowolenie 70,4 73,1 60 

Odpowiedź ambiwalentna 19,6 14,2 21 

Niezadowolenie 9,3 12,5 19 

Materialne warunki bytu    
Zadowolenie 80,1 79,8 67 

Odpowiedź ambiwalentna 13,3 12,8 26 

Niezadowolenie 6,3 6,8 7 

Przebieg pracy zawodowej    
Zadowolenie 77,1 73,0  
Odpowiedź ambiwalentna 13,0 15,5  
Niezadowolenie 4,3 6,1  
Perspektywy na przyszłość    
Zadowolenie 62,2 61,8 51 

Odpowiedź ambiwalentna 16,9 21,3 33 

Niezadowolenie 9,7 11,5 9 

Dochody i sytuacja finansowa    
Zadowolenie 61,4 56,3 36 

Odpowiedź ambiwalentna 22,3 29,3 41 

Niezadowolenie 15,0 13,8 22 

Wykształcenie, kwalifikacje    
Zadowolenie 87,0 82,7 63 

Odpowiedź ambiwalentna 8,6 10,8 26 

Niezadowolenie 3,0 4,0 11 

Dane w % 

 

Sopot to miasto ludzi aktywnych, przede wszystkim intelektualnie. Wskaźniki uczestnictwa w kulturze są 

bardzo wysokie, znacznie wyższe niż w Polsce ogółem w wymiarach, które można porównać.  

Warto zauważyć, że Ergo Arena jest obiektem służącym całej Metropolii. Około jednej czwartej 

mieszkańców Trójmiasta i okolic korzystała w ciągu ostatniego roku z tego obiektu.  

 

 
3 Źródło: komunikat CBOS nr 2/2020 „Zadowolenie z życia“, styczeń 2020.     
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Tabela 10. Aktywność kulturalna. 

Aktywność kulturalna. Odsetki respondentów  

wykonujących daną czynność kilka razy w roku lub częściej. 

 Sopot 2020  Metropolia 2020  Polska 2018 (dane CBOS)4 

Czytanie książek 92,8 87,6 67 

Czytanie prasy 87,7 82,6  

Oglądanie telewizji 87,7 89,3  

Słuchanie radia 86,4 87,6  

Wizyta w kawiarni lub restauracji 85,1 86,1 76 

Wyjście do kina 71,2 73,4 56 

Wyjście do teatru lub na koncert 64,8 59,0 44 

Wyjście do galerii sztuki  53,8 34,9  

Wyjście do kościoła 52,8 52,7  

Wyjście do Opery Leśnej 32,2 11,6  

Wyście do Ergo Areny 23,8 26,7  

Dane w % 

    
Aktywność fizyczna mieszkańców Sopotu jest na nieco niższym poziomie niż mieszkańców Trójmiasta  

i okolic. Oczywiste wyjaśnienie to zaawansowany wiek ludności miasta.    

 

Tabela 11. Aktywność fizyczna. 

Odsetki respondentów wykonujących  

daną czynność kilka razy w roku lub częściej.     

  Sopot 2020 Metropolia 2020 

Krótki spacer w okolicach domu 94,4 96,4 

Długie spacery i piesze wycieczki w dalszej odległości od domu 81,7 85,2 

Ćwiczenia gimnastyczne, aerobik 59,8 67,7 

Jazda na rowerze 55,5 64,2 

Praca w ogrodzie, na działce 52,5 65,6 

Pływanie 41,9 47,1 

Zbieranie grzybów 39,9 46,4 

Taniec 32,6 40,0 

Gry zespołowe 21,3 34,6 

Bieganie, jogging 21,2 33,0 

Nordic walking 19,9 16,8 

Tenis stołowy 10,7 14,9 

Jazda na nartach 10,3 14,3 

Żeglarstwo 7,3 10,1 

Tenis ziemny 8,7 8,4 

Jeździectwo 3,0 2,8 

Dane w % 

 

 
4 Dane nie są ściśle porównywalne ze względu na nieznaczne różnice w brzmieniu pytania. Źródło: 
komunikat CBOS nr 20/2019 „Aktywności i doświadczenia Polaków w 2018 roku”, luty 2019.  
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Znaczenie Sopotu dla Metropolii 

Nasze badanie potwierdza rolę Sopotu jako centralnego ogniwa Metropolii. Przeszło 90% jej 

mieszkańców spoza Sopotu bywa w tym mieście, w tym przeszło 40% przyjeżdża przynajmniej raz  

w miesiącu.  

 

Tabela 12. Częstotliwość przyjazdów do Sopotu z innych miejscowości Metropolii. 

Jak często zdarza się Panu(i) przyjeżdżać do miasta Sopot?  Metropolia 2020  
Wcale 8,0 

Kilka razy w roku lub rzadziej 47,3 

1-2 razy w miesiącu 21,3 

Raz w tygodniu 9,0 

Kilka razy w tygodniu 8,5 

Codziennie 5,0 

Trudno powiedzieć 1,0 

Dane w % 

 

Dla mieszkańców Trójmiasta i okolic Sopot to przede wszystkim miejsce spotkań towarzyskich. W drugiej 

kolejności atrakcyjne miejsce na spacer po parku lub po mieście. Połowa mieszkańców Trójmiasta 

przyjeżdża do Sopotu na imprezy kulturalne. Blisko połowa korzysta z plaży.  

 

Tabela 13. Cele przyjazdów do Sopotu z innych miejscowości Metropolii. 

Odsetek respondentów przyjeżdżających w danym celu przynajmniej kilka razy w roku  Metropolia 2020  
spotkanie towarzyskie w restauracji, klubie 68,0 

spacer w parku lub lesie 53,7 

spacer po mieście, zakupy 51,0 

oferta kulturalna - koncert, wystawa, wizyta w muzeum 50,7 

plaża 46,2 

wizyta u rodziny 21,7 

wizyta u lekarza 20,0 

praca zarobkowa 15,2 

inne 34,2 

Dane w % 

 

Znacząca część mieszkańców Trójmiasta i okolic przyjeżdża do Sopotu w celach niewymienionych  

w tabeli. Są to – w pierwszej kolejności – sport i rekreacja, nauka oraz usługi. Wielu respondentów 

spontanicznie mówiło o wycieczkach rowerowych do Sopotu lub przez miasto. Liczna grupa osób 

korzysta z usług dostępnych w Sopocie, takich jak aquapark, kosmetyczka, kasyno, adwokat. Kolejny cel 

to edukacja własna lub dzieci. Młodzi ludzie studiują w Sopocie, rodzice przywożą dzieci na zajęcia 

dodatkowe. Wreszcie, część respondentów przyjeżdża do Sopotu bez jasnego celu: przejść się po 

Monciaku.  

 

  



 

13 
 

Podsumowanie 

W podsumowaniu integrujemy wnioski płynące z analizy poszczególnych wskaźników i odnosimy je do 

koncepcji czterech kapitałów, czyli osi konstrukcyjnej Diagnozy jako całości. W pierwszej kolejności 

trzeba podkreślić wysokie wartości wszystkich kapitałów, w wymiarach, w jakich je badaliśmy. 

Jeśli chodzi o kapitał naturalny, jego stan jest w pewnym stopniu uzależniony od tego, w jakim stopniu 

podlega kontroli społeczności Sopotu. Tam, gdzie można wpłynąć na jego jakość, uzyskuje bardzo 

wysokie oceny, jednak środowisko naturalne przekracza przecież granice społeczności lokalnych. 

Najlepiej więc oceniono stan parków miejskich, najgorzej natomiast – wodę w zatoce. Ogólnie Sopocianie 

zadowoleni są ze stanu środowiska naturalnego w swoim mieście na tle ogółu Polaków. Dostrzegają 

jednak wiele różnych zagrożeń: są to w pierwszej kolejności zanieczyszczenia związane z ruchem 

samochodowym (zarówno spaliny jak i hałas), a także ciągle niesatysfakcjonującą jakość powietrza zimą 

i degradację środowiska wywołaną natłokiem turystów. Niepokój wywołuje eksploatacja gospodarcza 

Trójmiejskiego Parku Krajobrazowego. 

  Kapitał ludzki Sopotu jest bardzo wysoki, jest o miasto ludzi wykształconych i zamożnych. To pokazują 

obiektywne wskaźniki statystyczne, w sondażu dopełniamy ten obraz o sferę subiektywną (zadowolenie), 

a także o poziom aktywności mieszkańców. Nasze badanie pokazuje wysoki dobrostan – mieszkańcy są 

w większości zadowoleni ze swojego życia, także z tych jego aspektów (jak dochody i sytuacja finansowa), 

które w Polsce ogółem są oceniane znacznie gorzej. Jeśli chodzi o poziom aktywności, jest on 

uwarunkowany strukturą społeczno-demograficzną, a więc ponadprzeciętnym udziałem ludzi starszych 

i wykształconych. Uczestnictwo w kulturze jest na bardzo wysokim poziomie, natomiast aktywność 

fizyczna nieco słabsza niż w reszcie Metropolii.  

W diagnozie wyróżniamy też kapitał społeczny oraz kapitał ekonomiczny. Zasób dostępnej wiedzy na 

ich temat sprawia, że w mniejszym stopniu są przedmiotem sondażu. Szerzej opisujemy je w badaniu 

danych zastanych. Kapitał ekonomiczny na potrzeby badania sondażowego ograniczamy to tych 

aspektów, które dotykają bezpośrednio społeczności Sopotu i determinują jakość życia. Są to: jakość 

infrastruktury i dostępność usług publicznych.  Jakość infrastruktury drogowej, instytucji miejskich, ich 

oferta kulturalna, sportowa oraz edukacyjna cieszą się uznaniem mieszkańców. Działalność Urzędu 

Miasta uzyskuje dobre oceny za sprawą wysokiego stopnia uspołecznienia jego decyzji, wysokiego 

poziomu udziału mieszkańców w procesach decyzyjnych. Usługi publiczne są na dobrym poziomie.  

Sondaż potwierdza znaczenie Sopotu jako kluczowego punktu na mapie Trójmiasta dla mieszkańców 

pozostałych miejscowości Metropolii. Zdecydowana większość z nich korzysta z usług i atrakcji Sopotu. 

Z drugiej strony – wiele wskaźników pokazuje brak znaczących różnic między mieszkańcami Sopotu  

i pozostałych miejscowości, widoczny jest natomiast kontrast między Trójmiastem a resztą Polski.    
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Aneks: rozkłady odpowiedzi na pytania 

 

Dane demograficzne  

Tabela 1. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: W jakim mieście/gminie Pan(i) mieszka?  

 

 Częstość Procent 

Sopot 301 42,9 

Gdańsk 194 27,7 

Gdynia 100 14,3 

Rumia 23 3,3 

Reda 7 1,0 

Pruszcz Gdański 10 1,4 

Wejherowo 16 2,3 

Gmina Kosakowo 4 0,6 

Gmina Wejherowo 10 1,4 

Gmina Szemud 8 1,1 

Gmina Przodkowo 2 0,3 

Gmina Żukowo 13 1,9 

Gmina Kolbudy 7 1,0 

Gmina Pruszcz Gdański 4 0,6 

Gmina Cedry Wielkie 2 0,3 

Ogółem 701 100,0 

 

 

Tabela 2. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Proszę podać swoją płeć, dla mieszkańców 

Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 

  

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Kobieta  189 63,0 212 53,0 

Mężczyzna 112 37,0 188 47,0 

Ogółem 301 100,0 400 100.0 
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Tabela 3. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Proszę powiedzieć w jakim jest Pan(i) wieku?, 

dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 

Tabela 4. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jakie jest Pana(i) wykształcenie?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

Tabela 5. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jakie jest Pana(i) stan cywilny?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Kawaler/ panna 68 22,6 85 21,3 

Żonaty/ zamężna/  

związek partnerski 

162 53,8 244 61,0 

Rozwiedziony(a)/  

w separacji 

25 8,3 36 9,0 

Wdowiec/ wdowa 46 15,3 34 8,5 

Odmowa 0 0,0 1 0,3 

Ogółem 301 100,0   

 

  

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

18 do 29 lat 22 7,3 62 15.5 

30 do 44 lata 71 23,6 126 31.5 

45 do 59 lat 70 23,3 88 22.0 

Powyżej 60 lat 138 45,8 124 31.0 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Podstawowe 2 0,7 2 0,5 

Gimnazjalne 0 0,0 5 1,3 

Zawodowe 8 2,7 25 6,3 

Średnie (w tym pomaturalne 

/ policealne) 

89 29,6 130 32,5 

Wyższe (w tym licencjat) 202 67,1 237 59,3 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 6. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jakie jest Pana(i) sytuacja zawodowa?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Pracuje na etacie (umowa o pracę) 110 36,5 174 43,5 

Pracuję na podstawie  

umowy zlecenia/o dzieło  

15 5,0 25 6,3 

Prowadzę firmę  

lub działalność gospodarczą 

50 16,6 58 14,5 

Prowadzę gospodarstwo rolne 0 0,0 2 0,5 

Nie pracuję 19 6,3 31 7,8 

Uczę się / studiuję 8 2,7 16 4,0 

Jestem na rencie/emeryturze 118 39,2 114 28,5 

Jestem na urlopie macierzyńskim/ 

wychowawczym 

1 0,3 4 1,0 

Odmowa 1 0,3 2 0,5 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 7. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Od kiedy mieszka Pan(i) w Sopocie? 

 

 Częstość Procent 

Od roku 3 1,0 

Powyżej roku, do pięciu lat 12 4,0 

Między pięć a dziesięć lat 21 7,0 

Między dziesięć dwadzieścia lat 33 11,0 

Powyżej dwudziestu lat, ale nie całe życie 142 47,2 

Całe życie 90 29,9 

Ogółem 301 100,0 
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Tabela 8. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy ogólnie jest Pan(i) zadowolony(a) z faktu, 

że mieszka Pan(i) w Sopocie? 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Tak, jestem 

zadowolon

y(a) 

281 93,4 177 93,7 20 90,9 67 94,4 65 92,9 129 93,5 

Jest mi to 

obojętne 

5 1,7 3 1,6 1 4,5 1 1,4 2 2,9 1 0,7 

Nie, nie 

jestem 

zadowolon

y(a) 

11 3,7 6 3,2 1 4,5 2 2,8 3 4,3 5 3,6 

Nie 

wiem/trudn

o 

powiedzieć 

4 1,3 3 1,6 0 0,0 1 1,4 0 0,0 3 2,2 

Ogółem 189 100,

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Ocena  

Tabela 9. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) czystość?, dla mieszkańców 

Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Oceniam bardzo dobrze 91 30,2 96 24,0 

Oceniam dobrze 129 42,9 197 49,3 

Ani dobrze, ani źle 64 21,3 74 18,5 

Oceniam źle 16 5,3 25 6,3 

Oceniam bardzo źle 0 0,0 8 2,0 

Nie wiem/ trudno powiedzieć 1 0,3 96 24,0 

Ogółem 301 100,0 400 100,00 
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Tabela 10. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) czystość?, dla mieszkańców 

Sopotu z podziałem na wiek i płeć osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Oceniam 

bardzo 

dobrze 

56 29,6 35 31,3 8 36,4 23 32,4 20 28,6 40 29,0 

Oceniam 

dobrze 

80 423 49 43,8 10 45,5 32 45,1 30 42,9 57 41,3 

Ani dobrze, 

ani źle 

44 23,3 20 17,9 4 18,2 13 18,3 14 20,0 33 23,9 

Oceniam 

źle 

8 4,2 8 7,1 0 0,0 3 4,2 6 8,6 7 5,1 

Oceniam 

bardzo źle 

0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 

Nie wiem/ 

trudno 

powiedzieć 

1 0.5 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,7 

Ogółem 189 100.

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100.

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 11. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) zieleń?, dla mieszkańców 

Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Oceniam bardzo dobrze 201 66,8 178 44,5 

Oceniam dobrze 64 21,3 132 33,0 

Ani dobrze, ani źle 25 8,3 49 12,3 

Oceniam źle 6 2,0 26 6,5 

Oceniam bardzo źle 3 1,0 13 3,3 

Nie wiem/ trudno powiedzieć 2 0,7 2 0,5 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

  



 

19 
 

Tabela 12. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) zieleń?, dla mieszkańców 

Sopotu z podziałem na wiek i płeć osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29

  

Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Oceniam 

bardzo 

dobrze 

128 67,7 73 65,2 18 81.8 39 54,9 45 64,3 99 71,7 

Oceniam 

dobrze 

38 20,1 26 23,2 3 13.6 23 32,4 15 21,4 23 16,7 

Ani dobrze, 

ani źle 

15 7,9 10 8,9 1 4.5 5 7,0 7 10,0 12 8,7 

Oceniam 

źle 

5 2,6 1 0,9 0 0,0 2 2,8 2 2,9 2 1,4 

Oceniam 

bardzo źle 

1 0,5 2 1,8 0 0,0 2 2,8 1 1,4 1 0,7 

Nie wiem/ 

trudno 

powiedzieć 

2 1,1 73 65,2 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,7 

Ogółem 189 100.

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 13. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) stan ulic i chodników?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Oceniam bardzo dobrze 50 16,6 53 13,3 

Oceniam dobrze 117 38,9 136 34,0 

Ani dobrze, ani źle 98 32,6 131 32,8 

Oceniam źle 30 10,0 51 12,8 

Oceniam bardzo źle 6 2,0 25 6,3 

Nie wiem/ trudno powiedzieć 0 0,0 4 1,0 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 14. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) stan ulic i chodników?, dla 

mieszkańców Sopotu z podziałem na wiek i płeć osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Oceniam 

bardzo 

dobrze 

33 17,5 17 15,2 5 22,7 12 16,9 7 10,0 26 18,8 

Oceniam 

dobrze 

71 37,6 46 41,1 10 45,5 20 28,2 30 42,9 57 41,3 

Ani dobrze, 

ani źle 

61 32,3 37 33,0 3 13,6 31 43,7 24 34,3 40 29,0 

Oceniam 

źle 

19 10,1 11 9,8 3 13,6 7 9,9 8 11,4 12 8,7 

Oceniam 

bardzo źle 

5 2,6 1 0,9 1 4,5 1 1,4 1 1,4 3 2,2 

Nie wiem/ 

trudno 

powiedzieć 

0 0,0 17 15.2 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 

Ogółem 189 100.

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 15. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) komunikację publiczną (dla 

Sopotu: w tym do Gdańska i Gdyni)?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Oceniam bardzo dobrze 103 34,2 110 27.5 

Oceniam dobrze 96 31,9 131 32.8 

Ani dobrze, ani źle 38 12,6 62 15.5 

Oceniam źle 19 6,3 33 8.3 

Oceniam bardzo źle 4 1,3 11 2.8 

Nie wiem/ trudno powiedzieć 41 13,6 53 13.3 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 16. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) komunikację publiczną (dla 

Sopotu: w tym do Gdańska i Gdyni)?, dla mieszkańców Sopotu z podziałem na wiek i płeć osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Oceniam 

bardzo 

dobrze 

69 36.5 34 30,4 7 31,8 21 29,6 20 28,6 55 39,9 

Oceniam 

dobrze 

58 30,7 38 33,9 9 40,9 26 36,6 22 31,4 39 28,3 

Ani dobrze, 

ani źle 

24 12,7 14 12,5 4 18,2 8 11,3 8 11,4 18 13,0 

Oceniam 

źle 

13 6,9 6 5,4 2 9,1 6 8,5 4 5,7 7 5,1 

Oceniam 

bardzo źle 

3 1,6 1 0,9 0 0,0 1 1,4 1 1,4 2 1,4 

Nie wiem/ 

trudno 

powiedzieć 

22 11,6 19 17,0 0 0,0 9 12,7 15 21,4 17 12,3 

Ogółem 189 100.

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 17. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) ścieżki rowerowe?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Oceniam bardzo dobrze 130 43,2 117 29,3 

Oceniam dobrze 104 34,6 146 36,5 

Ani dobrze, ani źle 36 12,0 67 16,8 

Oceniam źle 8 2,7 32 8,0 

Oceniam bardzo źle 7 2,3 21 5,3 

Nie wiem/ trudno powiedzieć 16 5,3 17 4,3 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 18. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) ścieżki rowerowe?, dla 

mieszkańców Sopotu z podziałem na wiek i płeć osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Oceniam 

bardzo 

dobrze 

85 45,0 45 40,2 12 54,5 26 36,6 22 31,4 70 50,7 

Oceniam 

dobrze 

62 32,8 42 37,5 6 27,3 26 36,6 34 48,6 38 27,5 

Ani dobrze, 

ani źle 

20 10,6 16 14,3 2 9,1 13 18,3 10 14,3 11 8,0 

Oceniam 

źle 

5 2,6 3 2,7 2 9,1 3 4,2 1 1,4 2 1,4 

Oceniam 

bardzo źle 

4 2,1 3 2,7 0 0,0 2 2,8 1 1,4 4 2,9 

Nie wiem/ 

trudno 

powiedzieć 

13 6,9 3 2,7 0 0,0 1 1,4 2 2,9 13 9,4 

Ogółem 189 100.

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 19. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) płynność ruchu 

samochodowego?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Oceniam bardzo dobrze 17 5,6 21 5,3 

Oceniam dobrze 64 21,3 95 23,8 

Ani dobrze, ani źle 88 29,2 141 35,3 

Oceniam źle 79 26,2 81 20,3 

Oceniam bardzo źle 46 15,3 51 12,8 

Nie wiem/ trudno powiedzieć 7 2,3 11 2,8 

Ogółem 301 100,0 400 100.0 
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Tabela 20. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) płynność ruchu 

samochodowego?, dla mieszkańców Sopotu z podziałem na wiek i płeć osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Oceniam 

bardzo 

dobrze 

12 6,3 5 4,5 3 13,6 0 0,0 4 5,7 10 7,2 

Oceniam 

dobrze 

41 21,7 23 20,5 5 22,7 12 16,9 11 15,7 36 26,1 

Ani dobrze, 

ani źle 

60 31,7 28 25,0 4 18,2 24 33,8 22 31,4 38 27,5 

Oceniam 

źle 

46 24,3 33 29,5 7 31,8 23 32,4 17 24,3 32 23,2 

Oceniam 

bardzo źle 

26 13,8 20 17,9 3 13,6 12 16,9 15 21,4 16 11,6 

Nie wiem/ 

trudno 

powiedzieć 

4 2,1 3 2,7 0 0,0 0 0,0 1 1,4 6 4,3 

Ogółem 189 100.

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100.

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 21. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) obecność turystów?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Oceniam bardzo dobrze 49 16,3 74 18,5 

Oceniam dobrze 80 26,6 125 31,3 

Ani dobrze, ani źle 90 29,9 103 25,8 

Oceniam źle 40 13,3 45 11,3 

Oceniam bardzo źle 34 11,3 20 5,0 

Nie wiem/ trudno powiedzieć 8 2,7 33 8,3 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 22. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) obecność turystów?, dla 

mieszkańców Sopotu z podziałem na wiek i płeć osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Oceniam 

bardzo 

dobrze 

34 18,0 15 13.4 5 22,7 9 12,7 11 15,7 24 17,4 

Oceniam 

dobrze 

43 22,8 37 33.0 4 18,2 20 28,2 16 22,9 40 29,0 

Ani dobrze, 

ani źle 

57 30,2 33 29.5 7 31,8 21 29,6 26 37,1 36 26,1 

Oceniam 

źle 

27 14,3 13 11.6 1 4,5 14 19,7 9 12,9 16 11,6 

Oceniam 

bardzo źle 

24 12,7 10 8.9 5 22,7 7 9,9 7 10,0 15 10,9 

Nie wiem/ 

trudno 

powiedzieć 

4 2,1 4 3.6 0 0,0 0 0,0 1 1,4 7 5,1 

Ogółem 189 100.

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 23. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) ofertę edukacyjną (w tym 

żłobki, przedszkola)?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Oceniam bardzo dobrze 68 22,6 74 18,5 

Oceniam dobrze 88 29,2 129 32,3 

Ani dobrze, ani źle 53 17,6 84 21,0 

Oceniam źle 12 4,0 30 7,5 

Oceniam bardzo źle 1 0,3 11 2,8 

Nie wiem/ trudno powiedzieć 79 26,2 72 18,0 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 24. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) ofertę edukacyjną (w tym 

żłobki, przedszkola)?, dla mieszkańców Sopotu z podziałem na wiek i płeć osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Oceniam 

bardzo 

dobrze 

46 24,3 22 19,6 3 13,6 17 23,9 17 24,3 31 22,5 

Oceniam 

dobrze 

50 26,5 38 33,9 11 50,0 22 31,0 15 21,4 40 29,0 

Ani dobrze, 

ani źle 

30 15,9 23 20,5 4 18,2 18 25,4 16 22,9 15 10,9 

Oceniam 

źle 

6 3,2 6 5,4 0 0,0 4 5,6 3 4,3 5 3,6 

Oceniam 

bardzo źle 

57 30,2 1 0,9 1 4,5 0 0,0 0 0,0 0 0,0 

Nie wiem/ 

trudno 

powiedzieć 

46 24,3 22 19,6 3 13,6 10 14,1 19 27,1 47 34,1 

Ogółem 189 100.

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 25. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) ofertę kulturalną?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Oceniam bardzo dobrze 127 42,2 96 24,0 

Oceniam dobrze 119 39,5 166 41,5 

Ani dobrze, ani źle 35 11,6 70 17,5 

Oceniam źle 10 3,3 35 8,8 

Oceniam bardzo źle 4 1,3 16 4,0 

Nie wiem/ trudno powiedzieć 6 2,0 17 4,3 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 26. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) ofertę kulturalną?, dla 

mieszkańców Sopotu z podziałem na wiek i płeć osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Oceniam 

bardzo 

dobrze 

82 43,4 45 40,2 12 54,5 33 46,5 23 32,9 59 42,8 

Oceniam 

dobrze 

79 41,8 40 35,7 7 31,8 19 26,8 36 51,4 57 41,3 

Ani dobrze, 

ani źle 

17 9,0 18 16,1 1 4,5 15 21,1 8 11,4 11 8,0 

Oceniam 

źle 

6 3,2 4 3,6 0 0,0 2 2,8 3 4,3 5 3,6 

Oceniam 

bardzo źle 

2 1,1 2 1,8 0 0,0 2 2,8 0 0,0 2 1,4 

Nie wiem/ 

trudno 

powiedzieć 

3 1,6 3 2,7 2 9,1 0 0,0 0 0,0 4 2,9 

Ogółem 189 100.

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 27. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) ofertę sportowo-

rekreacyjną?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Oceniam bardzo dobrze 101 33,6 91 22,8 

Oceniam dobrze 121 40,2 154 38,5 

Ani dobrze, ani źle 46 15,3 97 24,3 

Oceniam źle 6 2,0 23 5,8 

Oceniam bardzo źle 2 0,7 8 2,0 

Nie wiem/ trudno powiedzieć 25 8,3 27 6,8 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 28. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) ofertę sportowo-

rekreacyjną?, dla mieszkańców Sopotu z podziałem na wiek i płeć osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Oceniam 

bardzo 

dobrze 

64 33,9 37 33,0 10 45,5 30 42,3 19 27,1 42 30,4 

Oceniam 

dobrze 

70 37,0 51 45,5 8 36,4 23 32,4 32 45,7 58 42,0 

Ani dobrze, 

ani źle 

33 17,5 13 11,6 2 9,1 15 21,1 8 11,4 21 15,2 

Oceniam 

źle 

3 1,6 3 2,7 0 0,0 1 1,4 4 5,7 1 0,7 

Oceniam 

bardzo źle 

2 1,1 8 7,1 0 0,0 0 0,0 1 1,4 1 0,7 

Nie wiem/ 

trudno 

powiedzieć 

17 9,0 37 33,0 2 9,1 2 2,8 6 8,6 15 10,9 

Ogółem 189 100.

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 29. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) pracę Urzędu Miasta/Gminy?, 

dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Oceniam bardzo dobrze 89 29,6 79 19,8 

Oceniam dobrze 120 39,9 150 37,5 

Ani dobrze, ani źle 47 15,6 98 24,5 

Oceniam źle 14 4,7 34 8,5 

Oceniam bardzo źle 10 3,3 15 3,8 

Nie wiem/ trudno powiedzieć 21 7,0 24 6,0 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 30. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) pracę Urzędu Miasta/Gminy?, 

dla mieszkańców Sopotu z podziałem na wiek i płeć osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Oceniam 

bardzo 

dobrze 

57 30,2 32 28,6 6 27,3 20 28,2 19 27,1 44 31,9 

Oceniam 

dobrze 

74 39,2 46 41,1 10 45,5 25 35,2 28 40,0 57 41,3 

Ani dobrze, 

ani źle 

24 12,7 23 20,5 4 18,2 15 21,1 13 18,6 15 10,9 

Oceniam 

źle 

10 5,3 4 3,6 0 0,0 2 2,8 4 5,7 8 5,8 

Oceniam 

bardzo źle 

8 4,2 2 1,8 0 0,0 4 5,6 3 4,3 3 2,2 

Nie wiem/ 

trudno 

powiedzieć 

16 8,5 5 4,5 2 9,1 5 7,0 3 4,3 11 8,0 

Ogółem 189 100.

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 31. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) pomoc społeczną?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Oceniam bardzo dobrze 54 17,9 22 5,5 

Oceniam dobrze 83 27,6 76 19,0 

Ani dobrze, ani źle 50 16,6 113 28,2 

Oceniam źle 6 2,0 27 6,8 

Oceniam bardzo źle 1 0,3 7 1,8 

Nie wiem/ trudno powiedzieć 107 35,5 155 38,8 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 32. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) pomoc społeczną?, dla 

mieszkańców Sopotu z podziałem na wiek i płeć osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Oceniam 

bardzo 

dobrze 

33 17,5 21 18,8 5 22,7 15 21,1 9 12,9 25 18,1 

Oceniam 

dobrze 

52 27,5 31 27,7 5 22,7 20 28,2 20 28,6 38 27,5 

Ani dobrze, 

ani źle 

26 13,8 24 21,4 6 27,3 11 15,5 16 22,9 17 12,3 

Oceniam 

źle 

4 2,1 2 1,8 0 0,0 3 4,2 1 1,4 2 1,4 

Oceniam 

bardzo źle 

1 0,5 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,7 

Nie wiem/ 

trudno 

powiedzieć 

73 38,6 34 30,4 6 27,3 22 31,0 24 34,3 55 39,9 

Ogółem 189 100.

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 32. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) udział obywateli w 

podejmowaniu decyzji przez władze miasta/gminy?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców 

pozostałych Gmin. 

 

  Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Oceniam bardzo dobrze 58 19,3 35 8,8 

Oceniam dobrze 119 39,5 134 33,5 

Ani dobrze, ani źle 60 19,9 132 33,0 

Oceniam źle 24 8,0 41 10,3 

Oceniam bardzo źle 15 5,0 14 3,5 

Nie wiem/ trudno powiedzieć 25 8,3 44 11,0 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 33. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) udział obywateli w 

podejmowaniu decyzji przez władze miasta/gminy?, dla mieszkańców Sopotu z podziałem na wiek i płeć 

osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Oceniam 

bardzo 

dobrze 

37 19,6 21 18,8 8 36,4 10 14,1 11 15,7 29 21,0 

Oceniam 

dobrze 

83 43,9 36 32,1 9 40,9 27 38,0 28 40,0 55 39,9 

Ani dobrze, 

ani źle 

34 18,0 26 23,2 4 18,2 17 23,9 14 20,0 25 18,1 

Oceniam 

źle 

10 5,3 14 12,5 1 4,5 5 7,0 9 12,9 9 6,5 

Oceniam 

bardzo źle 

11 5,8 4 3,6 0 0,0 7 9,9 4 5,7 4 2,9 

Nie wiem/ 

trudno 

powiedzieć 

14 7,4 11 9,8 0 0,0 5 7,0 4 5,7 16 11,6 

Ogółem 189 100.

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 34. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) prace Straży 

Miejskiej/Gminnej?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Oceniam bardzo dobrze 29 9,6 29 7,2 

Oceniam dobrze 92 30,6 78 19,5 

Ani dobrze, ani źle 71 23,6 137 34,3 

Oceniam źle 40 13,3 51 12,8 

Oceniam bardzo źle 25 8,3 34 8,5 

Nie wiem/ trudno powiedzieć 44 14,6 71 17,8 

Ogółem 301 100,0 400 100,00 
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Tabela 35. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak ocenia Pan(i) prace Straży 

Miejskiej/Gminnej?, dla mieszkańców Sopotu z podziałem na wiek i płeć osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Oceniam 

bardzo 

dobrze 

22 11,6 7 6,3 4 18,2 1 1,4 8 11,4 16 11,6 

Oceniam 

dobrze 

58 30,7 34 30,4 4 18,2 29 40,8 16 22,9 43 31,2 

Ani dobrze, 

ani źle 

41 21,7 30 26,8 7 31,8 19 26,8 21 30,0 24 17,4 

Oceniam 

źle 

25 13,2 15 13,4 2 9,1 6 8,5 14 20,0 18 13,0 

Oceniam 

bardzo źle 

10 5,3 15 13,4 2 9,1 6 8,5 4 5,7 13 9,4 

Nie wiem/ 

trudno 

powiedzieć 

33 17,5 11 9,8 3 13,6 10 14,1 7 10,0 24 17,4 

Ogółem 189 100.

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 36. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy na ogół jest Pan(i) zadowolony(a) ze 

swojego miejsca zamieszkania?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Bardzo zadowolony(a) 201 66,8 246 61,5 

Raczej zadowolony(a) 74 24,6 116 29,0 

Średnio zadowolony(a) 16 5,3 23 5,8 

Raczej niezadowolony(a) 6 2,0 11 2,8 

Bardzo niezadowolony(a) 4 1,3 3 0,8 

Trudno powiedzieć / 

odmowa odpowiedzi 

0 0,0 1 0,3 

Ogółem 301 100,0 400 100,00 
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Tabela 37. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy na ogół jest Pan(i) zadowolony(a) ze 

swojego miejsca zamieszkania?, dla mieszkańców Sopotu z podziałem na płeć i wiek osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wek 18-29 Wiek -44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Bardzo 

zadowolon

y(a) 

123 65,1 78 69,6 17 77,3 44 62,0 45 64,3 95 68,8 

Raczej 

zadowolon

y(a) 

48 25,4 26 23,2 4 18,2 19 26,8 20 28,6 31 22,5 

Średnio 

zadowolon

y(a) 

12 6,3 4 3,6 0 0,0 4 5,6 4 5,7 8 5,8 

Raczej 

niezadowol

ony(a) 

3 1,6 3 2,7 1 4,5 3 4,2 1 1,4 1 0,7 

Bardzo 

niezadowol

ony(a) 

3 1,6 1 0,9 0 0,0 1 1,4 0 0,0 3 2,2 

Trudno 

powiedzieć 

/ odmowa 

odpowiedzi 

0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 

Ogółem 189 100,

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 38. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy na ogół jest Pan(i) zadowolony(a) ze 

swojego wykształcenia/kwalifikacji?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Bardzo zadowolony(a) 181 60,1 203 50,7 

Raczej zadowolony(a) 81 26,9 128 32,0 

Średnio zadowolony(a) 26 8,6 43 10,8 

Raczej niezadowolony(a) 7 2,3 10 2,5 

Bardzo niezadowolony(a) 2 0,7 6 1,5 

Trudno powiedzieć / 

odmowa odpowiedzi 

4 1,3 10 2,5 

Ogółem 301 100,0 400 100,00 
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Tabela 39. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy na ogół jest Pan(i) zadowolony(a) ze 

swojego wykształcenia/kwalifikacji?, dla mieszkańców Sopotu z podziałem na płeć i wiek osób 

badanych. 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek s45-

59 

Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Bardzo 

zadowolon

y(a) 

110 58,2 71 63,4 14 63,6 39 54,9 40 57,1 88 63,8 

Raczej 

zadowolon

y(a) 

54 28,6 27 24,1 5 22,7 21 29,6 20 28,6 35 25,4 

Średnio 

zadowolon

y(a) 

18 9,5 8 7,1 3 13,6 7 9,9 8 11,4 8 5,8 

Raczej 

niezadowol

ony(a) 

2 1,1 5 4,5 0 0,0 3 4,2 1 1,4 3 2,2 

Bardzo 

niezadowol

ony(a) 

2 1,1 0 0,0 0 0,0 1 1,4 0 0,0 1 0,7 

Trudno 

powiedzieć 

/ odmowa 

odpowiedzi 

3 1,6 1 0,9 0 0,0 0 0,0 1 1,4 3 2,2 

Ogółem 189 100,

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 40. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy na ogół jest Pan(i) zadowolony(a) ze stanu 

swojego zdrowia?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Bardzo zadowolony(a) 105 34,9 143 35,8 

Raczej zadowolony(a) 107 35,5 149 37,3 

Średnio zadowolony(a) 59 19,6 57 14,2 

Raczej niezadowolony(a) 22 7,3 30 7,5 

Bardzo niezadowolony(a) 6 2,0 20 5,0 

Trudno powiedzieć / 

odmowa odpowiedzi 

2 0,7 1 0,3 

Ogółem 301 100,0 400 100,00 
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Tabela 41. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy na ogół jest Pan(i) zadowolony(a) ze 

swojego stanu zdrowia?, dla mieszkańców Sopotu z podziałem na płeć i wiek osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni

  

Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Bardzo 

zadowolon

y(a) 

60 31,7 45 40,2 14 63,6 33 46,5 31 44,3 27 19,6 

Raczej 

zadowolon

y(a) 

70 37,0 37 33,0 7 31,8 26 36,6 25 35,7 49 35,5 

Średnio 

zadowolon

y(a) 

37 19,6 22 19,6 1 4,5 8 11,3 12 17,1 38 27,5 

Raczej 

niezadowol

ony(a) 

17 9,0 5 4,5 0 0,0 3 4,2 2 2,9 17 12,3 

Bardzo 

niezadowol

ony(a) 

4 2,1 2 1,8 0 0,0 1 1,4 0 0,0 5 3,6 

Trudno 

powiedzieć 

/ odmowa 

odpowiedzi 

1 0,5 1 0,9 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 1,4 

Ogółem 189 100,

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 42. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy na ogół jest Pan(i) zadowolony(a) Pan(i) z 

materialnych warunków bytu – mieszkania, wyposażenia itd.?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców 

pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Bardzo zadowolony(a) 104 34,6 136 34,0 

Raczej zadowolony(a) 137 45,5 183 45,8 

Średnio zadowolony(a) 40 13,3 51 12,8 

Raczej niezadowolony(a) 12 4,0 20 5,0 

Bardzo niezadowolony(a) 7 2,3 7 1,8 

Trudno powiedzieć / 

odmowa odpowiedzi 

1 0,3 3 0,8 

Ogółem 301 100,0 400 100,00 
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Tabela 43. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy na ogół jest Pan(i) zadowolony(a) z 

materialnych warunków bytu – mieszkania, wyposażenia itd.?, dla mieszkańców Sopotu z podziałem na 

płeć i wiek osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Bardzo 

zadowolon

y(a) 

55 29,1 49 43,8 11 50,0 20 28,2 25 35,7 48 34,8 

Raczej 

zadowolon

y(a) 

86 45,5 51 45,5 10 45,5 38 53,5 35 50,0 54 39,1 

Średnio 

zadowolon

y(a) 

33 17,5 7 6,3 1 4,5 7 9,9 9 12,9 23 16,7 

Raczej 

niezadowol

ony(a) 

10 5,3 2 1,8 0 0,0 4 5,6 1 1,4 7 5,1 

Bardzo 

niezadowol

ony(a) 

5 2,6 2 1,8 0 0,0 1 1,4 0 0,0 6 4,3 

Trudno 

powiedzieć 

/ odmowa 

odpowiedzi 

0 0,0 1 0,9 0 0,0 1 1,4 0 0,0 0 0,0 

Ogółem 189 100,

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 44. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy na ogół jest Pan(i) zadowolony(a) z 

przebiegu pracy zawodowej?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Bardzo zadowolony(a) 121 40,2 130 32,5 

Raczej zadowolony(a) 111 36,9 162 40,5 

Średnio zadowolony(a) 39 13,0 62 15,5 

Raczej niezadowolony(a) 9 3,0 17 4,3 

Bardzo niezadowolony(a) 4 1,3 7 1,8 

Trudno powiedzieć / 

odmowa odpowiedzi 

17 5,6 22 5,5 

Ogółem 301 100,0 400 100,00 
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Tabela 45. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy na ogół jest Pan(i) zadowolony(a) z 

przebiegu pracy zawodowej?, dla mieszkańców Sopotu z podziałem na płeć i wiek osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Bardzo 

zadowolon

y(a) 

73 38,6 48 42,9 10 45,5 20 28,2 26 37,1 65 47,1 

Raczej 

zadowolon

y(a) 

72 38,1 39 34,8 7 31,8 31 43,7 29 41,4 44 31,9 

Średnio 

zadowolon

y(a) 

22 11,6 17 15,2 2 9,1 13 18,3 10 14,3 14 10,1 

Raczej 

niezadowol

ony(a) 

6 3,2 3 2,7 1 4,5 2 2,8 3 4,3 3 2,2 

Bardzo 

niezadowol

ony(a) 

2 1,1 2 1,8 0 0,0 2 2,8 1 1,4 1 0,7 

Trudno 

powiedzieć 

/ odmowa 

odpowiedzi 

14 7,4 3 2,7 2 9,1 3 4,2 1 1,4 11 8,0 

Ogółem 189 100,

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

Tabela 46. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy na ogół jest Pan(i) zadowolony(a) ze swoich 

perspektyw na przyszłość?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Bardzo zadowolony(a) 73 24,3 102 25,5 

Raczej zadowolony(a) 114 37,9 145 36,3 

Średnio zadowolony(a) 51 16,9 85 21,3 

Raczej niezadowolony(a) 15 5,0 32 8,0 

Bardzo niezadowolony(a) 14 4,7 14 3,5 

Trudno powiedzieć / 

odmowa odpowiedzi 

34 11,3 22 5,5 

Ogółem 301 100,0 400 100,00 
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Tabela 47. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy na ogół jest Pan(i) zadowolony(a) ze 

swoich perspektyw na przyszłość?, dla mieszkańców Sopotu z podziałem na płeć i wiek osób 

badanych. 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Bardzo 

zadowolon

y(a) 

41 21,7 32 28,6 16 72,7 19 26,8 16 22,9 22 15,9 

Raczej 

zadowolon

y(a) 

67 35,4 47 42,0 6 27.3 37 52,1 28 40,0 43 31,2 

Średnio 

zadowolon

y(a) 

36 19,0 15 13,4 0 0,0 11 15,5 14 20,0 26 18,8 

Raczej 

niezadowol

ony(a) 

11 5,8 4 3,6 0 0,0 0 0,0 5 7,1 10 7,2 

Bardzo 

niezadowol

ony(a) 

10 5,3 4 3,6 0 0,0 3 4,2 3 4,3 8 5,8 

Trudno 

powiedzieć 

/ odmowa 

odpowiedzi 

24 12,7 10 8,9 0 0,0 1 1,4 4 5,7 29 21,0 

Ogółem 189 100,

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Tabela 48. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy na ogół jest Pan(i) zadowolony(a) ze swoich 

dochodów i sytuacji finansowej?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Bardzo zadowolony(a) 60 19,9 79 19,8 

Raczej zadowolony(a) 125 41,5 146 36,5 

Średnio zadowolony(a) 67 22,3 117 29,3 

Raczej niezadowolony(a) 27 9,0 39 9,8 

Bardzo niezadowolony(a) 18 6,0 16 4,0 

Trudno powiedzieć / 

odmowa odpowiedzi 

4 1,3 3 0,8 

Ogółem 301 100,0 400 100,00 



 

38 
 

Tabela 49. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy na ogół jest Pan(i) zadowolony(a) ze swoich 

dochodów i sytuacji finansowej?, dla mieszkańców Sopotu z podziałem na płeć i wiek osób badanych. 

 

 Mieszkańcy Sopotu 

Płeć Wiek 

Kobiety Mężczyźni Wiek 18-29 Wiek 30-44 Wiek 45-59 Pow. 60 r. ż. 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Częs

tość 

Proc

ent 

Bardzo 

zadowolon

y(a) 

31 16,4 29 25,9 6 27,3 13 18,3 10 14,3 31 22,5 

Raczej 

zadowolon

y(a) 

74 39,2 51 45,5 12 54,5 35 49,3 29 41,4 49 35,5 

Średnio 

zadowolon

y(a) 

45 23.8 22 19,6 3 13,6 14 19,7 19 27,1 31 22,5 

Raczej 

niezadowol

ony(a) 

23 12.2 4 3,6 1 4,5 4 5,6 8 11,4 14 10,1 

Bardzo 

niezadowol

ony(a) 

14 7.4 4 3,6 0 0,0 3 4,2 4 5,7 11 8,0 

Trudno 

powiedzieć 

/ odmowa 

odpowiedzi 

2 1.1 2 1,8 0 0,0 2 2,8 0 0,0 2 1,4 

Ogółem 189 100,

0 

112 100,

0 

22 100,

0 

71 100,

0 

70 100,

0 

138 100,

0 

 

Jak często…. 

 

Tabela 30. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) czyta prasę?, dla mieszkańców 

Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 36 12,0 68 17,0 

Kilka razy w roku 12 4,0 24 6,0 

1-2 razy w miesiącu 37 12,3 50 12,5 

Raz w tygodniu 35 11,6 35 8,8 

Kilka razy w tygodniu 43 14,3 78 19,5 

Codziennie 137 45,5 143 35,8 

Trudno powiedzieć 1 0,3 2 0,5 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 31. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) czyta książki?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 22 7,3 48 12,0 

Kilka razy w roku 39 13,0 58 14,5 

1-2 razy w miesiącu 57 18,9 85 21,3 

Raz w tygodniu 30 10,0 42 10,5 

Kilka razy w tygodniu 58 19,3 79 19,8 

Codziennie 95 31,6 86 21,5 

Trudno powiedzieć 22 7,3 2 0,5 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 32. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) ogląda telewizje?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 35 11,6 40 10,0 

Kilka razy w roku 10 3,3 16 4,0 

1-2 razy w miesiącu 16 5,3 29 7,2 

Raz w tygodniu 13 4,3 23 5,8 

Kilka razy w tygodniu 52 17,3 81 20,3 

Codziennie 173 57,5 208 52,0 

Trudno powiedzieć 2 0,7 3 0,8 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 33. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) słucha radia?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 41 13,6 47 11,8 

Kilka razy w roku 12 4,0 15 3,8 

1-2 razy w miesiącu 14 4,7 29 7,2 

Raz w tygodniu 17 5,6 31 7,8 

Kilka razy w tygodniu 41 13,6 71 17,8 

Codziennie 176 58,5 204 51,0 

Trudno powiedzieć 41 13,6 3 0,8 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 34. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) bywa w kawiarni lub 

restauracji?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 43 14,3 55 13,8 

Kilka razy w roku 49 16,3 76 19,0 

1-2 razy w miesiącu 103 34,2 159 39,8 

Raz w tygodniu 64 21,3 70 17,5 

Kilka razy w tygodniu 37 12,3 34 8,5 

Codziennie 3 1,0 5 1,3 

Trudno powiedzieć 2 0,7 1 0,3 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 35. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) chodzi do kina?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 87 28,9 105 26,3 

Kilka razy w roku 115 38,2 177 44,3 

1-2 razy w miesiącu 83 27,6 103 25,8 

Raz w tygodniu 11 3,7 12 3,0 

Kilka razy w tygodniu 3 1,0 2 0.5 

Codziennie 2 0,7 1 0,3 

Trudno powiedzieć 87 28.9 105 26,3 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 36. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) chodzi do teatru lub na 

koncert?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 106 35,2 163 40,8 

Kilka razy w roku 134 44,5 188 47,0 

1-2 razy w miesiącu 45 15,0 38 9,5 

Raz w tygodniu 10 3,3 4 1,0 

Kilka razy w tygodniu 4 1,3 4 1,0 

Codziennie 2 0,7 2 0,5 

Trudno powiedzieć 106 35,2 1 0,3 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 37. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) chodzi do kościoła?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 136 45,2 185 46,3 

Kilka razy w roku 36 12,0 61 15,3 

1-2 razy w miesiącu 32 10,6 39 9,8 

Raz w tygodniu 79 26,2 84 21,0 

Kilka razy w tygodniu 9 3,0 21 5,3 

Codziennie 3 1,0 5 1,3 

Trudno powiedzieć 6 2,0 5 1,3 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 38. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) odwiedza znajomych lub 

rodzinę?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 12 4,0 10 2,5 

Kilka razy w roku 40 13,3 34 8,5 

1-2 razy w miesiącu 106 35,2 140 35,0 

Raz w tygodniu 79 26,2 110 27,5 

Kilka razy w tygodniu 51 16,9 85 21,3 

Codziennie 12 4,0 17 4,3 

Trudno powiedzieć 1 0,3 4 1,0 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 39. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) odwiedza galerię sztuki?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 135 44,9 260 65,0 

Kilka razy w roku 111 36,9 99 24,8 

1-2 razy w miesiącu 40 13,3 28 7,0 

Raz w tygodniu 9 3,0 8 2,0 

Kilka razy w tygodniu 1 0,3 3 0,8 

Codziennie 1 0,3 1 0,3 

Trudno powiedzieć 4 1,3 1 0,3 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 40. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) odwiedza Operę Leśną?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 203 67,4 353 88,3 

Kilka razy w roku 86 28,6 38 9,5 

1-2 razy w miesiącu 6 2,0 4 1,0 

Raz w tygodniu 1 0,3 3 0,8 

Kilka razy w tygodniu 4 1,3 1 0,3 

Codziennie 0 0,0 0 0,0 

Trudno powiedzieć 1 0,3 1 0,3 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 40. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) odwiedza Ergo Arenę?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 226 75,1 290 72,5 

Kilka razy w roku 60 19,9 86 21,5 

1-2 razy w miesiącu 6 2,0 15 3,8 

Raz w tygodniu 4 1,3 3 0,8 

Kilka razy w tygodniu 1 0,3 1 0,3 

Codziennie 1 0,3 1 0,3 

Trudno powiedzieć 3 1,0 4 1,0 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Aktywność fizyczna 

 

Tabela 41. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) uprawia Nordic walking?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 237 78,7 331 82,8 

Kilka razy w roku 12 4,0 14 3,5 

1-2 razy w miesiącu 12 4,0 18 4,5 

Raz w tygodniu 13 4,3 10 2,5 

Kilka razy w tygodniu 13 4,3 15 3,8 

Codziennie 10 3,3 10 2,5 

Trudno powiedzieć 4 1,3 2 0,5 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 42. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) chodzi na krótki spacer w 

okolicach domu?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 17 5,6 15 3,8 

Kilka razy w roku 3 1,0 12 3,0 

1-2 razy w miesiącu 8 2,7 19 4,8 

Raz w tygodniu 18 6,0 40 10,0 

Kilka razy w tygodniu 78 25,9 117 29,3 

Codziennie 177 58,8 197 49,3 

Trudno powiedzieć 17 5,6 15 3,8 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 43. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) chodzi na długie spacery i piesze 

wycieczki w dalszej odległości od domu?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 50 16,6 57 14,2 

Kilka razy w roku 19 6,3 48 12,0 

1-2 razy w miesiącu 53 17,6 109 27,3 

Raz w tygodniu 71 23,6 83 20,8 

Kilka razy w tygodniu 78 25,9 67 16,8 

Codziennie 25 8,3 33 8,3 

Trudno powiedzieć 5 1,7 3 0,8 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 44. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) chodzi na ćwiczenia 

gimnastyczne, aerobik?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 119 39,5 126 31,5 

Kilka razy w roku 21 7,0 24 6,0 

1-2 razy w miesiącu 25 8,3 49 12,3 

Raz w tygodniu 30 10,0 53 13,3 

Kilka razy w tygodniu 75 24,9 85 21,3 

Codziennie 29 9,6 59 14,8 

Trudno powiedzieć 2 0,7 4 1,0 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 45. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) jeździ na rowerze?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 132 43,9 143 35,8 

Kilka razy w roku 18 6,0 37 9,3 

1-2 razy w miesiącu 33 11,0 61 15,3 

Raz w tygodniu 31 10,3 45 11,3 

Kilka razy w tygodniu 59 19,6 75 18,8 

Codziennie 26 8,6 38 9,5 

Trudno powiedzieć 2 0,7 1 0,3 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 46. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) biega, uprawia jogging?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 234 77,7 266 66,5 

Kilka razy w roku 15 5,0 29 7,2 

1-2 razy w miesiącu 18 6,0 36 9,0 

Raz w tygodniu 7 2,3 30 7,5 

Kilka razy w tygodniu 20 6,6 26 6,5 

Codziennie 4 1,3 11 2,8 

Trudno powiedzieć 3 1,0 2 0,5 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 47. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) pływa?, dla mieszkańców 

Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 174 57,8 212 53,0 

Kilka razy w roku 57 18,9 90 22,5 

1-2 razy w miesiącu 36 12,0 50 12,5 

Raz w tygodniu 21 7,0 35 8,8 

Kilka razy w tygodniu 11 3,7 13 3,3 

Codziennie 1 0,3 212 53,0 

Trudno powiedzieć 1 0,3 90 22,5 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 48. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) jeździ na nartach?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 266 88,4 354 88,5 

Kilka razy w roku 26 8,6 40 10,0 

1-2 razy w miesiącu 2 0,7 5 1,3 

Raz w tygodniu 3 1,0 1 3,0 

Kilka razy w tygodniu 0 0,0 0 0,0 

Codziennie 0 0,0 0 0,0 

Trudno powiedzieć 4 1,3 0 0,0 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 49. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) gra w gry zespołowe?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 236 78,4 262 65,5 

Kilka razy w roku 29 9,6 52 13,0 

1-2 razy w miesiącu 14 4,7 55 13,8 

Raz w tygodniu 8 2,7 17 4,3 

Kilka razy w tygodniu 13 4,3 12 3,0 

Codziennie 0 0,0 2 0,5 

Trudno powiedzieć 1 0,3 262 65,5 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 50. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) uprawia żeglarstwo?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 279 92,7 360 90,0 

Kilka razy w roku 14 4,7 26 6,5 

1-2 razy w miesiącu 1 0,3 8 2,0 

Raz w tygodniu 4 1,3 3 0,8 

Kilka razy w tygodniu 3 1,0 3 0.8 

Codziennie 279 92,7 0 0,0 

Trudno powiedzieć 14 4,7 0 0,0 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 51. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) uprawia jeździectwo?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 289 96.0 389 97,3 

Kilka razy w roku 4 1,3 2 0,5 

1-2 razy w miesiącu 0 0,0 6 1,5 

Raz w tygodniu 1 0,3 1 0,3 

Kilka razy w tygodniu 2 0,7 0 0,0 

Codziennie 2 0,7 2 0,5 

Trudno powiedzieć 3 1,0 0 0,0 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 52. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) uprawia tenis ziemny?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 274 91,0 367 91,8 

Kilka razy w roku 10 3,3 19 4,8 

1-2 razy w miesiącu 5 1,7 8 2,0 

Raz w tygodniu 3 1,0 3 0,8 

Kilka razy w tygodniu 8 2,7 3 0,8 

Codziennie 0 0,0 0 0,0 

Trudno powiedzieć 1 0,3 0 0,0 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 53. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) uprawia tenis stołowy?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 267 88,7 341 85,3 

Kilka razy w roku 18 6,0 37 9,3 

1-2 razy w miesiącu 11 3,7 11 2,8 

Raz w tygodniu 1 0,3 4 1,0 

Kilka razy w tygodniu 2 0,7 5 1,3 

Codziennie 0 0,0 2 0,5 

Trudno powiedzieć 2 0,7 0 0,0 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Tabela 54. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) tańczy?, dla mieszkańców 

Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 202 67,1 239 59,8 

Kilka razy w roku 58 19,3 96 24,0 

1-2 razy w miesiącu 19 6,3 34 8,5 

Raz w tygodniu 12 4,0 20 5,0 

Kilka razy w tygodniu 7 2,3 8 2,0 

Codziennie 2 0,7 2 0,5 

Trudno powiedzieć 1 0,3 1 0,3 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 55. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) pracuje na działce lub w 

ogrodzie?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 143 47,5 137 34,3 

Kilka razy w roku 24 8,0 32 8,0 

1-2 razy w miesiącu 33 11,0 52 13,0 

Raz w tygodniu 29 9,6 42 10,5 

Kilka razy w tygodniu 34 11,3 69 17,3 

Codziennie 38 12,6 67 16,8 

Trudno powiedzieć 0 0,9 1 0,3 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 56. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często Pan(i) zbiera grzyby w lesie?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Raz w roku lub wcale 177 58,8 214 53,5 

Kilka razy w roku 83 27,6 144 36,0 

1-2 razy w miesiącu 17 5,6 20 5,0 

Raz w tygodniu 8 2,7 15 3,8 

Kilka razy w tygodniu 9 3,0 3 0,8 

Codziennie 3 1,0 3 0,8 

Trudno powiedzieć 4 1,3 1 0,3 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 
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Środowisko naturalne 

Tabela 57. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy stan środowiska naturalnego w 

Sopocie/Pana(i) miejscowości jest powodem Pana(i) obaw i niepokoju? Jeśli tak – w jakim stopniu?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

W bardzo dużym 13 4,3 23 5,8 

W dużym 42 14,0 76 19,0 

W niewielkim 120 39,9 145 36,3 

W zasadzie w żadnym 119 39,5 153 38,3 

Trudno powiedzieć 7 2,3 3 0.8 

Ogółem 301 100,0 400 100,0 

 

Tabela 58. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy Pana/Pani zdaniem w ciągu ostatnich pięciu 

lat stan środowiska naturalnego w Sopocie – plaży - poprawił się, pogorszył, czy pozostał bez zmian?, dla 

mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Poprawił się 114 37,9 109 37,1 

Pogorszył się 46 15,3 37 12,6 

Pozostał bez zmian 118 39,2 130 44,2 

Trudno powiedzieć 22 7,3 17 5,8 

Nie ma takiego obiektu 1 0,3 1 0,3 

Ogółem 301 100,0 294 100,0 

 

Tabela 59. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy Pana/Pani zdaniem w ciągu ostatnich pięciu 

lat stan środowiska naturalnego w Sopocie – wody w morzu - poprawił się, pogorszył, czy pozostał bez 

zmian?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Poprawił się 42 14,0 49 12,3 

Pogorszył się 98 32,6 131 32,8 

Pozostał bez zmian 104 34,6 167 41,8 

Trudno powiedzieć 55 18,3 49 12,3 

Nie ma takiego obiektu 2 0,7 4 1,0 

Ogółem 301 100,0 294 100,0 
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Tabela 59. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy Pana/Pani zdaniem w ciągu ostatnich pięciu 

lat stan środowiska naturalnego w Sopocie - lasu (Trójmiejski Park Krajobrazowy), poprawił się, 

pogorszył, czy pozostał bez zmian?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Poprawił się 72 23,9 77 19,3 

Pogorszył się 62 20,6 107 26,8 

Pozostał bez zmian 143 47,5 190 47,5 

Trudno powiedzieć 23 7,6 25 6,3 

Nie ma takiego obiektu 1 0,3 1 0,3 

Ogółem 301 100,0 294 100,0 

 

Tabela 59. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy Pana/Pani zdaniem w ciągu ostatnich pięciu 

lat stan środowiska naturalnego w Sopocie – parków – poprawił się, pogorszył, czy pozostał bez zmian?, 

dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Poprawił się 213 70,8 230 57,5 

Pogorszył się 9 3,0 24 6,0 

Pozostał bez zmian 62 20,6 123 30,8 

Trudno powiedzieć 16 5,3 14 3,5 

Nie ma takiego obiektu 1 0,3 9 2,3 

Ogółem 301 100,0 294 100,0 

 

Tabela 60. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Czy Pana/Pani zdaniem w ciągu ostatnich pięciu 

lat stan środowiska naturalnego w Sopocie – powietrza - poprawił się, pogorszył, czy pozostał bez 

zmian?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Poprawił się 84 27,9 76 19,0 

Pogorszył się 45 15,0 94 23,5 

Pozostał bez zmian 153 50,8 214 53,5 

Trudno powiedzieć 16 5,3 15 3,8 

Nie ma takiego obiektu 3 1,0 1 0,3 

Ogółem 301 100,0 294 100,0 
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Tabela 61. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Opinie temat środowiska i wzrostu 

gospodarczego. Która z nich jest bliższa Pana(i) opinii?, dla mieszkańców Sopotu i mieszkańców 

pozostałych Gmin. 

 

 Mieszkańcy Sopotu Mieszkańcy pozostałych gmin 

Częstość Procent Częstość Procent 

Ochrona środowiska powinna 

mieć pierwszeństwo, nawet jeśli 

spowoduje spowolnienie wzrostu 

gospodarczego i utratę pewnej 

216 71,8 275 68,8 

Wzrost gospodarczy i tworzenie 

miejsc pracy powinny mieć 

pierwszeństwo, nawet jeśli 

środowisko naturalne na tym 

trochę u 

58 19,3 90 22,5 

Inna odpowiedź 18 6,0 27 6,8 

Trudno powiedzieć 9 3,0 8 2,0 

Ogółem 301 100,0 294 100,0 

 

Jak często mieszkańcy innych gmin odwiedzają Sopot? 

Tabela 62. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często zdarza się Panu(i) przyjeżdżać do 

miasta Sopot?  

 Częstość Procent 

Wcale 32 8,0 

Kilka razy w roku lub rzadziej 189 47,3 

1-2 razy w miesiącu 85 21,3 

Raz w tygodniu 36 9,0 

Kilka razy w tygodniu 34 8,5 

Codziennie 20 5,0 

Trudno powiedzieć 4 1,0 

Ogółem 400 100,0 

 

Tabela 63. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często zdarza się Panu(i) przyjeżdżać do 

miasta Sopot do pracy zarobkowej?  

 Częstość Procent 

Wcale 339 84,8 

Kilka razy w roku lub rzadziej 15 3,8 

1-2 razy w miesiącu 11 2,8 

Raz w tygodniu 7 1,8 

Kilka razy w tygodniu 8 2,0 

Codziennie 15 3,8 

Trudno powiedzieć 5 1,3 

Ogółem 400 100,0 
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Tabela 64. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często zdarza się Panu(i) przyjeżdżać do 

miasta Sopot na spotkanie towarzyskie w restauracji, klubie?  

 

 Częstość Procent 

Wcale 128 32,0 

Kilka razy w roku lub rzadziej 162 40,5 

1-2 razy w miesiącu 75 18,8 

Raz w tygodniu 21 5,3 

Kilka razy w tygodniu 9 2,3 

Codziennie 1 0,3 

Trudno powiedzieć 4 1,0 

Ogółem 400 100,0 

 

Tabela 65. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często zdarza się Panu(i) przyjeżdżać do 

miasta Sopot na plażę?  

 

 Częstość Procent 

Wcale 215 53,8 

Kilka razy w roku lub rzadziej 103 25,8 

1-2 razy w miesiącu 46 11,5 

Raz w tygodniu 16 4,0 

Kilka razy w tygodniu 8 2,0 

Codziennie 7 1,8 

Trudno powiedzieć 5 1,3 

Ogółem 400 100,0 

 

Tabela 66. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często zdarza się Panu(i) przyjeżdżać do 

miasta Sopot na plażę?  

 

 Częstość Procent 

Wcale 215 53,8 

Kilka razy w roku lub rzadziej 103 25,8 

1-2 razy w miesiącu 46 11,5 

Raz w tygodniu 16 4,0 

Kilka razy w tygodniu 8 2,0 

Codziennie 7 1,8 

Trudno powiedzieć 5 1,3 

Ogółem 400 100,0 
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Tabela 67. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często zdarza się Panu(i) przyjeżdżać do 

miasta Sopot na spacer w parku lub lesie?  

 

 Częstość Procent 

Wcale 185 46,3 

Kilka razy w roku lub rzadziej 117 29,3 

1-2 razy w miesiącu 51 12,8 

Raz w tygodniu 17 4,3 

Kilka razy w tygodniu 19 4,8 

Codziennie 7 1,8 

Trudno powiedzieć 4 1,0 

Ogółem 400 100,0 

 

Tabela 68. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często zdarza się Panu(i) przyjeżdżać do 

miasta Sopot na spacer po mieście, zakupy?  

 

 Częstość Procent 

Wcale 196 49,0 

Kilka razy w roku lub rzadziej 119 29,8 

1-2 razy w miesiącu 48 12,0 

Raz w tygodniu 18 4,5 

Kilka razy w tygodniu 13 3,3 

Codziennie 1 0,3 

Trudno powiedzieć 5 1,3 

Ogółem 400 100,0 

 

Tabela 69. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często zdarza się Panu(i) przyjeżdżać do 

miasta Sopot aby skorzystać z oferty kulturalnej - koncert, wystawa, wizyta w muzeum? 

 

 Częstość Procent 

Wcale 197 49,3 

Kilka razy w roku lub rzadziej 162 40,5 

1-2 razy w miesiącu 28 7,0 

Raz w tygodniu 5 1,3 

Kilka razy w tygodniu 2 0,5 

Codziennie 6 1,5 

Trudno powiedzieć 197 49,3 

Ogółem 400 100,0 

 



 

53 
 

Tabela 69. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często zdarza się Panu(i) przyjeżdżać do 

miasta Sopot z wizytą u rodziny? 

 

 Częstość Procent 

Wcale 313 78,3 

Kilka razy w roku lub rzadziej 25 6,3 

1-2 razy w miesiącu 25 6,3 

Raz w tygodniu 20 5,0 

Kilka razy w tygodniu 11 2,8 

Codziennie 1 0,3 

Trudno powiedzieć 5 1,3 

Ogółem 400 100,0 

 

Tabela 70. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często zdarza się Panu(i) przyjeżdżać do 

miasta Sopot z powodu leczenia, wizyty u lekarza? 

 

 Częstość Procent 

Wcale 320 80,0 

Kilka razy w roku lub rzadziej 53 13,3 

1-2 razy w miesiącu 18 4,5 

Raz w tygodniu 3 0,8 

Kilka razy w tygodniu 1 0,3 

Codziennie 0 0,0 

Trudno powiedzieć 5 1.3 

Ogółem 400 100,0 

 

Tabela 71. 

Częstości odpowiedzi i wartości procentowe dla pytania: Jak często zdarza się Panu(i) przyjeżdżać do 

miasta Sopot z innego powodu? 

 

 Częstość Procent 

Wcale 263 65,8 

Kilka razy w roku lub rzadziej 49 12,3 

1-2 razy w miesiącu 29 7,2 

Raz w tygodniu 10 2,5 

Kilka razy w tygodniu 6 1,5 

Codziennie 3 0.8 

Trudno powiedzieć 40 10,0 

Ogółem 400 100,0 

 


